CamocrosaTenbHas pabota. MexaHuyeckue BosHbI. 3BYK
Bonpocb! ans noaroTosku

O Mo rpacuky 3aBMCUMOCTM kKOOpAMHATHI KonebrioLlerocs Tena ot
BPEMEHY onpeaenuTe nepuog koneGaHui Tena:

a)0,5

6) 1 ‘
8) 3
e)?2 (\

O Mo rpachuky 3aBUCUMOCTH KOOPAMHATLI KonebntoLerocs Tena ot
BpEMeHu onpeaenuTe amnnutyay konebanui Tena:

a) 0,5

6) 4 ‘
8) 3
e)2 [\

O Ha pucyHke npeacTasneH rpaduk BOMHbI B ONpeaeneHHbIi
MOMEHT BpemeHU. Yemy paBHa A/IMHA BOMHbI:

a) 0,5m. XM

6) 1m. L\

8) 1,5m. 0':,' 0.5/\1.5.
2)2m. 0.1 \WARVAEDE

O Tpu nepexoae 13 0AHON Cpeabl B APYryH0 ANMHA 3BYKOBOW BOSHbI
yBennuunace B 3 pasa. Kak npu 3ToM 13MeHunach BbiCOTa 3BYyKa:
a) yeenuyunach 8 3 pa3a
6) ymeHbwunack 8 3 pasa
8) He U3MeHunach

O AwvnnuTyga 3ByKOBbIX KonebaHui yBenuumnack B 5 pas. Kak
N3MEHMNAch BbICOTA 3BYKa NMPU HEM3MEHHOI YacTOTe 3BYKOBbIX
konebaHui:

a) yeenuyunacs 8 5 pa3
6) ymeHblwunack 8 5 pa3
8) He U3MeHunach

O  Ynpyrue npogornbHble BONHbLI MOTYT pacnpoCTPaHATLCS:
a) morbko 8 meepdbix menax
6) 8 tobol cpede
8) moribKo 8 2asax

0 Ynpyrue nonepeyHble BOMHbI MOrYT PacipOCTPaHATLCS:
a) moribko 8 meepdbix menax
6) monbKo 8 xudkocmsx
8) 8 noboll cpede

[0 TMonepeyHble MexaHUYECKME BOMHbI ABNSAKOTCS BOMHAMM:
a) cxamus U paspexeHust
6) usauba
8) cdsuea

O TpononbHble MexaHNJeckie BONMHbI ABNAKOTCA BOMHaMM:
a) cdsuea
6) kpyyeHus
8) CXamusi u paspexeHust

WHdbpa3ssykoBble konebaHus — 3T0 MexaHuyeckue konebaHus ¢
YacToToM:

a) meree 20 [y,

6) om 20 no 20 000 Iy,

8) npesbiwatowel 20 000 'y,

YnbTpasBykoBbIMM Ha3bIBaKTCS konebaHus, YacToTa KOTOpbIX:
a) meree 20 [y,

6) om 20 no 20 000 I'y.

8) npesbiwaem 20 000 'y

BbicoTa 3ByKa 3aBUCUT OT:
a) amnnumyob! Konebarul
6) yacmome! KonebaHuti
8) ckopocmu 38yka

'POMKOCTb 3BYKa 3aBMCUT OT:
a) amnnumyobI KonebaHull
6) yacmome| 38yka

8) ckopocmu 38yka

lMocre BCMbILLKM MOMHIW YENOBEK YCMbilian 3ByK rpoma Yepes 10
cek. Cuntas, 4to CKopoCTb 3BYyKa B Bosayxe 340 m/c,
ONpesennTe, Ha KakoM paccTOsHUM OT YenoBeka yaapuna
MOJHUS.

a)34m. 6)3400m. B)350Mm. T)0,0294 m.

Onpegenute, Ha KakoM paccTosHUW OT kopabns Haxoauncs
aiicbepr, ecnu ynbTpa3ByKoBOI CUrHaM, NOCMaHHbIN
rMIPONIOKaTOPOM €O ckopocThio 1500 M/c, BepHyncst Hasag yepes
5c.

a) 7500 m

6) 300 m.

8) 15000 m.

2) 0,0033 m.

Kakue 13 NpuBEAEHHbIX HUXeE BOMH SIBNSIOTCS YNpYriMu:
a) 38yKosbie

6) anekmpomazHUMHbIe

8) 80/THbI Ha NOBEPXHOCMU XUAKOCMU

B Gerywuen BonHe npoucxoguT nepeHoc ... 6e3 nepeHoca ...
a) sewecmea; aHepauu
6) sHepauu; sewiecmea

C kakoit YacToTOM KonebneTcs UCTOYHWK BOMH, €CNK AnuHa
BOITHbI 5 M, @ CKOpOCTb pacnpocTpaHeruns 10 m/c?
a)05ry

6)02ry

8) 2y

2) 50y

Yepes kakoe BpeMs YEMOBEK YCTbILLMT 3X0, ECIIM PACCTOSHME [0
nperpagbl, OTpaxatoLLen 3syk, 85 m. CkopocTb 3ByKa

B Bo3ayxe 340 m/c.

a)0,2c.

6)0,3c.

8) 0,5¢.

OnpegenuTe CKOPOCTb PacnpPOCTPaHEHMs BOMHbI, €CAM €€ AnMHA
2 M, a nepuog konebaHui 5 c.

a) 0,4 m/c

6) 10 m/c

8) 2,5m/lc




